

星报讯 自从明星玩上了微博,晒私密生活已成常态,明星自拍照也是随处可见,见惯不怪了。不过,明星与明星的合照倒是时常能引来不少八卦谈资,这不,庾澄庆与吴莫愁的卖萌合照、陈法蓉与刘德华再聚首,以及范冰冰与任志强的偶遇等都引来大量的关注,当然亮点可全在评论中,这其实也在传递一个微博时代的八卦要点:别放过评论。



A

### 八卦方向:全方位 范冰冰&任志强 让人想起了商学院

前日,潘石屹邀任志强到公司做客,谁知偶遇范冰冰拍电影,潘石屹便一时兴起,撮合任志强与明星合影,并陆续秀出两张任志强与范冰冰的合影。以一袭天蓝色的长裙示人的范冰冰莞尔一笑,很淡定,反倒是地产大佬任志强则脸庞红扑扑,有点不淡定。

不少网友忍不住拿这位地产大佬开起了玩笑,称这是“美女与野兽”的组合;还有网友调侃道:“这是在商学院吗?”、“潘石屹和任志强终于在商学院和范爷同班了。”这让人想起了王石被曝出新欢时莫名走红的长江商学院。

## 明星合影 亮点在评论



### 八卦方向:怀旧 陈法蓉&刘德华 20年后的龙九与陈刀仔

B



近日,演员陈法蓉在微博中晒出一张与刘德华的合影,还跟好友蔡少芬称“自己都羡慕自己”。这张合照令不少网友回忆起1991年刘德华与周星驰主演的《赌侠》,饰演龙九的陈法蓉与刘德华饰演的陈刀仔,属于战斗中绽开爱情之花的搭档,当年在影片中陈法蓉对华仔的频频示爱毫不给面子。有网友翻出了二人在片中的合照,不少人纷纷在评论中感叹:“20年弹指一挥间,这就是多年后的陈刀仔和龙九”。

C



### 八卦方向:绯闻 庾澄庆&吴莫愁 卖萌被指很般配

自从本月初,庾澄庆(哈林)与“好声音”学生吴莫愁在微博搭上“线”后,两人互动相当的频繁,也引来不少两人关系的猜测,就连庾澄庆的前妻伊能静都表示,乐见哈林迎新桃花。

近日,庾澄庆再度在微博中贴了与吴莫愁的录音棚合照,两人都带着

黑框眼镜,留着齐刘海的发型,呆萌地看着镜头,庾澄庆还在微博中写道:“帮@吴莫愁Momo(吴莫愁的微博名)录完音!当时我们震惊了!是太好听了还是饿了?”两人的表情实在萌翻了一众网友,纷纷留言称:“好般配啊!”、“不要亵渎,这是纯洁的师生恋!”

## 三年十地遍访百余位宗师 王家卫:诚意打动隐世高人

星报讯(记者 吴笑文) 由王家卫执导,汇聚梁朝伟、章子怡、宋慧乔等明星的史诗功夫片《一代宗师》继上周发布了正式版预告片后,昨日,片方又发布了电影纪录片《宗师之路》(上),该纪录片不仅揭秘了王家卫筹拍《一代宗师》的初衷,和他3年走访百余位民间宗师的心路历程,而且首次曝光了梁朝伟、章子怡、张震等众多明星为拍电影多年练功的珍贵视频。

谈到拍摄《一代宗师》的缘起,王家卫首次透露,“1996年,我在阿根廷拍摄《春光乍泄》时,看到报刊亭中有以李小龙为封面的杂志,引起我的好奇,已经去世20年的人为何还有如此大的魅力?后来,看到叶问离世3天前拍的一段视频,叶问在打拳中的一个停顿又引起了我的兴趣。”

据悉,王家卫用3年时间在北

京、广东、香港、澳门等10地拜访了咏春、八卦、八极、形意、通背、心意等各大拳派的百余位民间功夫宗师。王家卫以诚意打动了隐世民间的师傅们,他们身上的品格也给他创作以更大的启示,走访过程中,发生了很多感人故事。王家卫说,这期间不仅收获了关于功夫和门派的故事,更被这些隐世民间的师傅身上的“精气神”所感染,他们是宗师背后的宗师,也是《一代宗师》最珍贵的一层“底色”。“人家说,武学千年,胜负都是过眼云烟。我们不在意是一招一式,我们在意是整个武林。在过程里面,我访问了超过100位老师,他们不厌其烦地展示给我看,希望把他们都知道的、一般不跟人讲的话都跟我讲。为什么?因为他们都希望,把一些珍贵的东西保留下来,不要让祖师爷的东西丢在他们这一代。”

## 心动2012·安徽年度新闻人物评选启动 首批30位候选人公布

星报讯 11月14日上午,安徽广播电视台台长、党委书记、总编辑张苏洲为古井贡酒“心动2012·安徽年度新闻人物评选”揭幕,现场点亮大屏幕。以此为标志,古井贡酒“心动2012·安徽年度新闻人物评选”正式启动,首批30位候选人名单在发布会上通过媒体正式发布。

安徽广播电视台自2007年开始,已连续举办了五届安徽年度新闻人物评选活动,今年的30位年度新闻人物候选人中,有在上海地铁见义勇为的安徽小伙周传金;伦敦奥运会体操女子平衡木冠军邓琳

琳;临终前捐出器官,作为最后“党费”的太和老党员苗为民;获中国“最美乡村教师”荣誉称号的肥东县阳光小学校长陈万霞……他们以各自不同的故事打动了我们的心弦,也影响着社会和公众,这次评选活动,也将使他们身上蕴含的这份力量传递给更多的人。

预计在2013年1月26日,将在安徽省新广电中心3600平米的演播室举办盛大的颁奖晚会,安徽卫视黄金时段现场直播,揭晓最终当选的十位“心动2012·安徽年度新闻人物”。

## 邢佳栋:不介意做“硬汉专业户”

星报讯(记者 吴笑文) 从《士兵突击》到《我的团长我的团》,再到《桥隆飙》,邢佳栋塑造的角色大多是硬汉,明日由他主演的《狂飙支队》将登陆湖北卫视。作为《桥隆飙》的续集,再次出演硬汉桥隆飙,昨日,邢佳栋在接受记者采访时表示,不介意将“硬汉专业户”进行到底,并祝福“士兵帮”李晨、陈思成都能尽早收获幸福。

被冠以“硬汉专业户”之名,他称自己不介意被定型,而且总演硬汉也并非自己刻意为之,

“有什么机缘演什么样的角色,不是我一厢情愿就可以完成的,一定是方方面面的原因。”

至于是否有接演生活剧的打算,邢佳栋说,只要有合适的剧本,“我不排斥,重要的是我希望观众看完我的某一部戏后,会对生活有良善的改变,哪怕有一点思考,那也很好。”

AMG 艺术影城

2周年庆 2010-2012

电影特价月

活动时间: 2012.11.1-11.30

· 购18:00之前20元/张 · 购18:00之后25元/张

(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998

乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站